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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriGepute BepHOE paBEHCTBO:
a) 71 = 0,7
6) 71 = -7

1
B) 7_1 = —
7

n7l=7

2. Ilepumerp kBazpara paBex 20 cM, ToTa MIIOIIAAb KBaJpara paBHa:
a) 80 cm?
6) 25 cm>
B) 16 cm?
r) 10 om?

3. Haiinure pa3zHocts apudmernueckoii mporpeccuu 5; —2; —9; ...

xX+y=5
2x—y=1.

4. Pemnre cucteMmy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI
5. Lentpansublil yron ABC Ha 24° Goinblie COOTBETCTBYIoIIEro BnucanHoro yra AOC. Haiinute Bnu-
caHHbIN yron ABC.

6. ITocrpoiite rpaduk KBagpaTHIHON QYHKINH Y = X2+ 6x+5.

x(x—75)
(2x+7)(9 —x) S

7. Pemute MeTomoM HHTCPBAJIOB HEPABCHCTBO

8. OnuH paboOTHHUK MOXKET BHITOTHUTE 75 % 3akaza 3a 9 4, a apyroit — 0,1 Takoro e 3aka3a 3a 1 u 30
MUH. 3a Kakoe BpeMs MoXkeT ObITh BbInosiHeHO 30 % Bcero 3akasa, eciiu 06a paboTHuKa OyayT paboTaTh BMe-
cre?

9. B tpeyronsuuke CDE u3BectHO, uto CD = 12 cMm, DE = 15 cm, CE = 18 cm, DK — Ouccekrpuca Tpe-
yronbHuka CDE. Haiinure nnuny otpe3ka DK.

10. Haiizure 3Ha4€HUE BHIPAKEHUSI \/ 13— 43+ \/ 37 —20V/3.
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